

**ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ
МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В
ГРАНИЦАХ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕШИНО
РАМЕШКОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ**

Место и время проведения публичных слушаний:

д. Алешино д. 22 сельского поселения Алешино Рамешковского района Тверской области
30 июля 2019 год.

Участники публичных слушаний

д. Алешино

Г.А.Зверьков –первый заместитель главы администрации Рамешковского района;

В.А.Кричкин- Глава сельского поселения Алешино;

В.А.Плясунов – председатель комитета по управлению имуществом Рамешковского района;

И.А.Мельников –заместитель заведующего отделом архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Рамешковского района;

М.Н.Глыбченко –разработчик проекта, ген.директор ООО «ГАММА»

Петрова Вера Николаевна, ведущий специалист администрации сельского поселения Алешино, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 27 человек.

Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации поселения, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта планировки и проекта межевания объекта «Межпоселковый газопровод с.Киверичи –д.Алешино Рамешковского района Тверской области» в границах земель сельского поселения Алешино Рамешковского района Тверской области, разработанного специалистами ООО «ГАММА».

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление администрации Рамешковского района «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта «Межпоселковый газопровод с.Киверичи –д.Алешино Рамешковского района Тверской области» №123-па от 24 июня 2019г.

Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступления:

Главы сельского поселения Алешино – В.А.Кричкина, по представленному для рассмотрения проекту планировки и проекту межевания территории в границах земель сельского поселения Алешино

Ген.директор ООО «ГАММА», разработчик проекта –М.Н.Глыбченко

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

В ходе публичных слушаний участники публичных слушаний были ознакомлены с проектом планировки и проектом межевания территории в границах земель сельского поселения Алешино

Основная задача проекта планировки земельных участков в границах земель сельского поселения Алешино состоит в планировочной организации территории и создании благоприятной среды для проживания.

Проект планировки выполнен с целью обеспечения устойчивого развития территории, выделения элементов планировочной структуры территории, установления границ земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры.


Проект межевания разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации и предусматривает оптимальное прохождение трассы газопровода.

Возражений не поступило.

Участники публичных слушаний иные предложения и замечания, касающихся проекта планировки и проекта межевания территории земельных участков в границах земель сельского поселения Алешино, для включения их в протокол публичных слушаний **не выразили.**


По результатам публичных слушаний Главе сельского поселения Алешино – Кричкину В.А. было рекомендовано утвердить проект планировки и проект межевания территории земельных участков в границах земель сельского поселения Алешино

Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит размещению на официальном сайте Рамешковского района в сети «Интернет» по адресу: <http://rameshki.ru>.



В.А.Кричкин

Г.А.Зверьков



В.А.Плясунов

И.А.Мельников



М.Н.Глыбченко